

Mikroregion Hranicko navštívil Posázaví

Mikroregion Hranicko ve spolupráci s Hranickou rozvojovou agenturou organizoval ve dnech 25. až 27. března studijní cestu do regionu Posázaví. Touto akcí byl završen projekt Cesta ke vzdělání v regionu Hranicko, který realizoval Mikroregion Hranicko v rámci Programu rozvoje venkova ČR.

V rámci projektu proběhlo celkem osm vzdělávacích seminářů, které byly zaměřeny na vzdělávání zástupců obcí, veřejných institucí, firem a projektových manažerů i široké veřejnosti z Hranicka. Semináře byly na téma Obnovitelné zdroje energie, Zadávání veřejných zakázek, Projektové řízení nebo Muzea a expozice. Všechny tyto semináře se uskutečnily v druhé polovině roku 2009.

Ve čtvrtek 25. března vyrazila 39členná skupina zástupců obcí a spolupracovníků Mikroregionu Hranicko na studijní cestu, jejímž cílem byl Týnec nad Sázavou. Po příjezdu proběhlo úvodní setkání se zástupci MAS Posázaví, o.p.s., kteří všechny přítomné přivítali a informovali je o aktivitách společnosti.

Jelikož má region Posázaví značné přírodní a historické bohatství, je činnost MAS Posázaví zaměřena velkým dílem na rozvoj cestovního ruchu v regionu. Mezi další aktivity patří realizace Strategického plánu LEADER a dále poskytování servisu Mik-



roregionům, které se nacházejí na území působnosti MAS Posázaví.

V pátek podnikli účastníci studijní cesty exkurzi po zajímavých projektech v regionu, které byly realizovány v rámci Programu LEADER. V průběhu celého dne navštívili renovovanou kapličku v osadě Čelivo, malé hasičské muzeum a opravenou hasič-

skou zbrojnicí v Ratměřicích. V této obci účastníci navštívili i kostelík, který je také nově opravený, a poté přejeli do obce Odlochovice, kde se nachází zajímavé hasičské muzeum.

Další kroky vedly na známou koňskou farmu Heroutice, kde kromě prohlídky stájí, seznámili majitelé farmy všechny přítomné s historií a

hospodařením farmy. Posledním místem exkurze byl kulturní dům v Týnci nad Sázavou. Jedná se o bývalou továrnu na kameninu. Nový majitel začal s postupnou rekonstrukcí objektu, v rámci které bude objekt proměněn v multifunkční společenské centrum.

„Po celou dobu nám na studijní cestě přálo krásné počasí,

dozvěděli jsme se mnoho zajímavých informací o regionu i o projektech v regionu realizovaných. Věřím, že účastníci si odnesli pěkné vzpomínky a načerpali nové nápady do budoucna,“ dodala Pavla Vaculová, koordinátorka studijní cesty.

Pavla Vaculová,
koordinátorka studijní cesty